


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de tarım dışı istihdam verileri yayımlandı, veriler Kasım ayında ekonomide istihdam artışının 

beklentileri aştığına işaret etti

➢ Ekonomistlere göre ABD verileri zayıf gözükse de kısa vadede Fed faiz indirimlerini garanti etmiyor

➢ Altın ABD verileri ve Venezuela gerginliği izlenirken rekora yaklaşıyor, gümüş ise 66 dolarda yeni rekor

➢ Goolsbee, 2026 yılında güçlü bir ekonomik büyüme beklediğini ve bu senaryonun gerçekleşmesi halinde 

faiz oranlarının daha da düşürülebileceğini söyledi

➢ Trump, yaptırıma tabi tüm Venezuela kaynaklı petrol tankerlerinin bloke edilmesi talimatını verdi

➢ Bessent, Fed’in bir sonraki başkanı için bu hafta bir ya da iki mülakat yapılacağını ve Trump’ın büyük 

olasılıkla Ocak ayının başlarında bir açıklama yapacağını söyledi

➢ Amazon’un ChatGPT’nin geliştiricisinin OpenAI’a yatırım yapmak üzere görüşmeler yürüttüğü bildirildi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17383 – 1.17542 – 1.17696

1.17230 – 1.16999 – 1.16712

EUR/USD paritesi Çarşamba günü erken Avrupa seansında, ABD 
dolarına yönelik yeniden artan talebin etkisiyle 1,1730 
seviyesine geriledi. Bununla birlikte, Avrupa Merkez Bankası’nın 
(ECB) faiz indirimlerini tamamladığına yönelik artan kabullerin 
etkisiyle paritede aşağı yönlü potansiyelin sınırlı kalabileceği 
değerlendiriliyor. ECB’nin Perşembe günü yapılacak Aralık 
toplantısında faiz oranlarını sabit tutması bekleniyor. Banka, 
temmuz ayından bu yana politika faizini yüzde 2 seviyesinde 
koruyor.
ABD tarafında ise kasım ayına ilişkin karma nitelikteki istihdam 
raporu, iş gücü piyasasının görece dirençli kalmaya devam 
ettiğini ancak yavaşlama sinyalleri verdiğini ortaya koydu. Bu 
durum dolar üzerinde baskı yaratabilir ve EUR/USD paritesine 
destek sağlayabilir. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34057 – 1.34237 – 1.34418

1.33671 – 1.33452 – 1.33316

Birleşik Krallık’ta Ulusal İstatistik Ofisi (ONS), kasım ayına ait 
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verilerini Çarşamba günü TSİ 
07.00’de açıklayacak. Manşet TÜFE’nin yıllık bazda ekim 
ayındaki yüzde 3,6 seviyesinden kasımda yüzde 3,5’e gerilemesi 
bekleniyor. Aylık enflasyonun ise ekimdeki yüzde 0,4 artışın 
ardından kasımda yüzde 0 seviyesinde kalacağı öngörülüyor.
GBP/USD paritesinin, İngiltere TÜFE verisinin beklentilere 
paralel gelmesi halinde baskı altında kalması bekleniyor. Ancak 
yukarı yönlü bir sürpriz, Perşembe günü yapılacak İngiltere 
Merkez Bankası (BoE) toplantısı öncesinde güvercin beklentileri 
sınırlayarak kayıpları törpüleyebilir. BoE’nin artan işsizlik ve 
ekonomik durgunluğun enflasyon baskılarını azaltmasıyla 
birlikte faizleri 25 baz puan indirerek yüzde 3,75’e çekmesi 
bekleniyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.583 – 155.811 – 156.035

155.023 – 154.766 - 154.503 

Japon yeni, toparlanan ABD doları karşısında Çarşamba günü 
Asya seansında düşüşünü sürdürerek USD/JPY paritesini 155,00 
psikolojik seviyesinin üzerine taşıdı. Bununla birlikte, Japon 
yenindeki değer kaybının sınırlı kalabileceği değerlendiriliyor. 
Bunun temel nedeni, Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) Cuma 
günü sona erecek iki günlük toplantısının ardından faiz artışına 
gideceğine yönelik artan beklentiler. Ayrıca küresel hisse senedi 
piyasalarındaki zayıf görünüm de güvenli liman olarak görülen 
yenin kayıplarını sınırlayabilir.
BoJ’un görece şahin duruşu, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 
daha fazla faiz indirimi yapacağına yönelik artan beklentilerle 
belirgin bir ayrışma yaratıyor. Bu durum, doların ekim başından 
bu yana görülen en düşük seviyelerden yaptığı toparlanmayı 
sınırlayabilir ve düşük getirili yen için destek oluşturabilir. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4346 – 4362 - 4380

4309 – 4286 - 4264

Altın fiyatları (XAU/USD), Çarşamba günü erken Avrupa 
işlemlerinde 4.350 doların üzerine çıkarak yaklaşık yedi 
haftanın en yüksek seviyelerine ulaştı. ABD istihdam verilerinin 
iş gücü piyasasında yavaşlama sinyalleri vermesi, Fed’in faiz 
indirimlerine devam edeceği beklentilerini güçlendirirken doları 
baskılıyor. Daha düşük faiz oranları, getiri sağlamayan altının 
elde tutulmasının fırsat maliyetini azalttığı için değerli metali 
destekliyor.
ABD Merkez Bankası, geçen hafta yapılan Aralık toplantısında 
üçüncü kez 25 baz puanlık faiz indirimi gerçekleştirdi. Ancak 
Fed yetkilileri 2026 yılında ek faiz indirimlerine ihtiyaç olup 
olmadığı konusunda görüş ayrılığı yaşıyor. Medyan beklenti 
gelecek yıl yalnızca bir faiz indirimi yönünde olurken, bazı 
üyeler ise ek indirim öngörmüyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

56.73 – 57.32 – 57.86

55.69 – 55.15 – 54.72

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas türü ham petrol 
(WTI), Çarşamba günü Asya seansında 55,75 dolar civarında 
işlem görüyor. Fiyatlar, Latin Amerika’daki ham petrol arzına 
ilişkin artan oynaklığın etkisiyle yükseliş eğilimi gösteriyor. 
Yatırımcılar günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak ABD Enerji 
Enformasyon İdaresi’nin (EIA) ham petrol stok verilerini 
bekliyor.
Reuters’ın Salı günü aktardığına göre ABD Başkanı Donald 
Trump, Venezuela’ya girip çıkan yaptırım kapsamındaki tüm 
petrol tankerlerinin engellenmesi talimatını verdi. Bu açıklama, 
ABD güçlerinin Venezuela açıklarında bir petrol tankerine el 
koymasının ve uyuşturucu kaçakçılığıyla mücadele gerekçesiyle 
bölgeye büyük bir askeri yığınak yapılmasının ardından geldi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.903 – 4.015 – 4.113

3.715 – 3.604 – 3.500

Doğal gaz vadeli işlemleri, 2 saatlik grafikte 3,85–3,90 dolar 
destek bölgesinden gelen tepkiyle 3,96 dolar civarında işlem 
görüyor. Bu bölgede alıcılar, yükselen uzun vadeli trend çizgisi 
boyunca devreye girdi. Son mumlar, küçük gövdeler ve alt 
fitillerle satış baskısının 4,90 dolar zirvesinden gelen sert geri 
çekilmenin ardından zayıflamaya başladığına işaret ediyor.
Fiyat, 4,05 dolar civarındaki 50 EMA ve yaklaşık 4,45 dolar 
seviyesindeki 100 EMA’nın altında kalmaya devam ettiği için 
kısa vadeli görünüm temkinli. İlk direnç 4,07 dolar seviyesinde 
bulunurken, bunun üzerinde son düşüşün Fibonacci 
düzeltmesine ve önceki yatay seviyeye denk gelen 4,25 dolar 
öne çıkıyor. Aşağı yönlü hareketlerde 3,85 doların altına bir 
kırılma, 3,70 dolar seviyesini gündeme getirebilir. RSI 
göstergesinin 45 seviyesine doğru toparlanması momentumun 
dengelendiğini gösterse de, henüz net bir trend dönüşümüne 
işaret etmiyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24200 – 24292 - 24377

24033 – 23932 - 23853

DAX endeksinde ise Çarşamba günü karışık seyrin modest 
kazançlarla devam etmesi bekleniyor. İşlem başlamasından iki 
saat önce aracı kurum IG, Almanya’nın gösterge endeksini 
yüzde 0,1 artışla 24.112 puan seviyesinde fiyatladı. Endeks 
böylece psikolojik açıdan önemli 24.000 puan seviyesinin 
üzerinde kalmayı sürdürüyor. Ancak ekim ayında görülen 
24.771 puanlık rekor zirvenin hâlâ oldukça uzağında.
Aralık ortasına kadar yaşanan yükseliş ve sonrasında 24.000 
puan üzerindeki yatay seyir dikkate alındığında, Noel öncesi bir 
yıl sonu rallisinden söz etmek zor. QC Partners’tan piyasa 
gözlemcisi Thomas Altmann, Alman borsasında şu anda kalıcı 
bir alım iştahına dair bir işaret bulunmadığını belirtti. 
Yatırımcıların son dönemde iyi performans gösteren hisselerde 
kâr realizasyonuna giderek sınırlı sayıdaki toparlanma 
potansiyeli olan hisselere yöneldiği ifade ediliyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25288 – 25484 - 25644

25000 – 24848 - 24626

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların son istihdam 
verilerinin Fed politikası ve ABD ekonomisinin sağlığı açısından 
ne anlama geldiğini tartışmaya devam etmesiyle birlikte gece 
saatlerinde geriledi ve son dönemdeki düşüş serisini 
sürdürmeye hazırlanıyor. Haftalar süren veri sessizliğinin 
ardından Wall Street, Kasım ayına ait gürültülü istihdam raporu 
içinde gelecek yılın faiz patikasına dair net bir sinyal arıyor.
Salı günü açıklanan veriler iki yönlü bir sürpriz sundu: 
Beklentilerin üzerinde istihdam artışı ve 2021’den bu yana en 
yüksek işsizlik oranı. Ancak analistler, federal veri toplama ve 
yayımlama süreçlerini aksatan rekor uzunluktaki hükümet 
kapanması nedeniyle verilerde ciddi bir hata payı olabileceği 
uyarısında bulundu. Bu nedenle piyasalar, ocak ayında faiz 
indirimi ihtimalini yaklaşık yüzde 25 ile neredeyse değişmeden 
fiyatladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

88147 – 89628 - 90903

85600 – 84232 - 83100

Bitcoin fiyatı, cuma günü ekim başından bu yana oluşan düşen 
trend çizgisinden (birden fazla zirveyi birleştiren) reddedildi ve 
o tarihten bu yana yaklaşık yüzde 7 gerileyerek pazartesi günü 
85.569 dolar destek seviyesini test etti. BTC, bu seviyeden 
bulduğu destekle salı günü sınırlı bir toparlanma gösterdi. 
Çarşamba günü itibarıyla Bitcoin yaklaşık 87.300 dolar 
civarında işlem görüyor. Eğer BTC düzeltmesini sürdürür ve 78,6 
Fibonacci düzeltmesine denk gelen 85.569 doların altında 
günlük kapanış yaparsa, düşüş psikolojik 80.000 dolar 
seviyesine doğru derinleşebilir.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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